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NMnowaab NNockoun ourypbil

X=a x=b y=f(x)
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'eomempu4eckuli cMbICI1 orpedesIEHHO20 UHmMezpasa
3aKno4aeTcd B HaxoxaeHum nnowann KpuBonmHeENHoOU
Tpaneuun no popmyne HetoToHa-JlenbHuua:
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NMnowaab NNockoun ourypbil

y=f(x)
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NMnowaab NNockoun ourypbil
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NMnowaab NNockoun ourypbil
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3apaya 1: Beiumcnurte nnowanb dourypsl, orpaHUYeHHOM

JIMHNAMUA y=—x2+9 n y:O
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3apaya 2: Beiumcnurte nnowanb dourypsl, orpaHUYeHHOM
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3apadva 3: Beiuncnurte nnowaab dpurypsl, orpaHUYeHHOU
NMUHUAMU = ¥ —6x W y=-2x
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3apava 4: Beiuncnurte nnowaab dpurypsl, orpaHUYeHHOU
TMHWAMA = x* —4x+4 u y=2x+4
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3apadva 5: Beiuncnurte nnowaab dpurypsl, orpaHUYeHHOU

TMHAAMA 5, = _x* +4x u x=-1,x=3
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Ecrnin Teno o6paszoBaHO BpalleHUMEM BOKpYyr ocu OX
KPUBOINTMHENHOW TpaneLumm, orpaHN4eHHON KPUBOW, = f(x) ,

OCbi0 OX M NpsAMbIMN X =a N x=b,
TO ero oObemM BblHUCIAETCA Mo

doopmyne:
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